发电公司上半年效能监察何以成效显著?

# 精心策划 精准立项 整合资源 突出问责

2019年,发电公司突出抓住精 准立项、整合资源、突出问责三个 重要环节,积极开展效能监察项 目,截至6月底,公司效能监察项 目瓦斯发电量完成1.63亿度,完成 全年计划的56.1%,效能监察成效

-是精心策划,精准选颢立 年初,公司纪委紧扣生产经营 薄弱环节及短板,以"如何促进精 细化管理、堵塞管理漏洞"为着力 点,明确效能监察选题立项重点, 建立项目立项准人机制,通过深入 监察内容、存在问题、原因分析、整 调研,层层筛选,选取具有代表性 的瓦斯发电量管理为公司年度监 督项目。

二是规范运作,整合资源互 建立效能监察常态化运行监 察机制,一方面成立了项目实施小 组,按照实施方案认真组织开展, 按月报送项目实施情况跟踪表;一 方面成立了由纪委书记任组长的 项目监察小组,将月度实施情况复 核结果与季度监察检查相结合,从

改措施等环节,点对点对照对应, 不留死角,认真核对。

三是精准发力,突出问责提实 将公司效能监察项目开展及 於\_ 整改情况纳入季度党建"三基"建 设考核评价重点内容,严格落实相 关奖惩规定,确保工作效果;以季 度政工例会为平台,针对瓦斯发电 量指标完成情况,聚焦问题追责 任、明措施、层落实,实现管理闭 ●曹文贵

### 大热天

为了确保冬季正常供暖,官 地矿生活服务公司未雨绸缪,安 排水暖三队和水暖一队分别在16 楼、22楼等处更换供暖管道及阀 门,为冬季供暖打基础、做保障。

7月12日,该公司党政前往 施工现场,在现场督导安全的同 时,为炎炎夏日中奋战在生产一 线的职工送去问候。公司领导鼓 励大家:"要一如既往地坚持下 去,现在正值三伏天,天气炎热, 大家在认真工作的同时,要防暑 避暑、注意安全。

与此同时,公司女工把亲手 熬制的甘甜消暑的绿豆汤送到现 场,让酷热中的施工人员倍觉舒 爽。 王利华 摄



#### 西铭矿

### 举办"礼赞新中国、奋进新时代"文艺演出

举办"礼赞新中国、奋进新时代"

7月12日,西铭矿大虎沟社区 "喜迎二青会"文艺演出,精彩的舞 蹈、乐器等多种形式的节目,引来 油。

了众多职工家属驻足观看。

由基层群众自编自演的电子 琴独奏、舞蹈《水兵舞》、非洲鼓 《盗将行》等精彩的表演,展现出 了生活在西铭矿这个温暖大家庭 中的美丽与健康,同时为即将举 办的"二青会"比赛项目助力加 ●王霄 陈国梁

晋兴公司在主题党课中确立使命

# 秉承"双为"理念 建设一流企业

7月17日,晋兴公司党委开展"不忘初心、牢记使 命"主题党课教育,公司机关各部门、所属各单位80余 党员干部参加。

该公司在党课上开展了题为《牢记初心使命、全力 争创一流》的专题讲座,以"初心"和"使命"的由来和联 系、内涵和意义以及"不忘初心、牢记使命"的举措和内 容三方面进行讲授,从文化、政治、企业管理等多个层 面,结合晋兴发展历史和未来规划,将"不忘初心、牢记 使命"对于从严治党、公司发展、干部提升等方面的重 要意义进行了深入系统的阐释,郑重提出了晋兴公司 "秉承'双为'理念、建设一流企业"的"初心和使命",并 指出晋兴的党员干部要从规矩意识、学习能力、协作精 神、感恩之心、勇于担当五个方面做到"不忘初心、牢记 使命",避免了"以政治谈政治",真正将主题教育和公 司发展实际紧密结合起来。

最后,全体党员干部共同观看了西山煤电"不忘初 心、牢记使命"主题党课视频。

●任勃 高霞霞 秦敏

#### 金信公司

## 赴阳曲县店子底村开展主题教育活动

7月5日,金信公司党委组织中心组全体党员前往 红色革命教育基地、廉政教育基地阳曲县店子底村,开 展以"不忘初心、牢记使命"为主题的红色革命教育活 动,体验了军民不畏困难险阻、不惧枪林弹雨、不怕牺 牲、勇于奉献的支前精神。

在支前文化广场,全体党员面对鲜艳的党旗重温 了人党誓词。在红色讲堂,大家认真观看了微电影《支 前红流》。在支前纪念馆和刘家坪,店子底村党支部书 记为大家讲述了太原解放战役的激烈战况和支前故 事,让大家深入了解了店子底村在太原解放战役的支 前事迹,对解放太原战役有了更加清晰、直观的认识。 随后,全体党员重走支前路,追寻先辈足迹,感受支前 精神,汲取初心力量。

在回来的路上,大家心绪难平,都说这堂现场教学 课让自己受益匪浅。今后将牢记革命历史,传承革命 精神,把支前精神放在心里、抓在手上,在以后的工作 中,不忘初心,牢记使命,以高度的责任感和使命感做 好企业各项工作,为金信公司高质量发展做出新的更 大的贡献。

●韦杰

#### 安全发展,思想先行。 镇城底矿将"改革创新、奋发 有为"大讨论活动、"不忘初 心、牢记使命"主题教育活动 和党委中心组学习作为提高 领导班子思想政治建设的重 要抓手,坚持强规范建机制, 抓常态重落实,创新学习方 式和方法,将大讨论活动、主 题教育活动和理论学习转化为 推动企业健康发展的强大动 力。

#### 围绕中心 提高站位

该矿在理论学习上做好结 合大文章,坚持把学习党和国 家相关政策精神与安全生产发 展紧密结合,与中心工作紧密 结合,进一步提升自身站位,推 动习近平新时代中国特色社会 主义思想在企业得到学习、普 及和落实。该矿党委中心组学 习每期内容都涵盖对党的十九 大精神和习近平新时代中国特 色社会主义思想的宣贯及习近 平总书记重要讲话精神,以求 真务实作风坚决把党中央决策 部署落到实处等相关议题,以 习近平新时代中国特色社会主

# 方式多样 学用结合

### -镇城底矿以高质量学习推动煤矿发展

#### ●刘文芯

义思想指导企业发展。

此外,该矿认真学习、吃透 上级精神,落实上级工作部署 作为中心组学习和研讨的重要 内容,积极贯彻落实两级集团 公司领导讲话精神,努力推进 集团公司工作部署的落实落 地,将实际工作和贯彻落实上 级会议精神相结合。

### 率先垂范 制度先行

该矿结合集团公司有关规 定,全矿范围内全面深入开展 "改革创新、奋发有为"大讨论 活动。该矿党委结合实际,制 定了《镇城底矿"改革创新,奋 发有为"大讨论活动方案》,紧 密围绕"六个破除、六个着力、 一六个坚持"主要任务,按照各时 间节点和工作要求,引导广大

党员干部和职工群众,积极推 进大讨论活动的有序开展。完 成大讨论活动各项规定内容 外,该矿还积极组织开展了推 选镇矿"身边的好党员"和广泛 征求工作思路2项自选动作。

### 广泛宣传 务实求效

"改革创新,奋发有为"大 讨论期间,该矿组织全矿党支 部书记进行集中轮训,并邀请 了专家授课,并组织全矿党 (总)支部书记开展专题组织生 活会党支部书记培训;组织全 矿书记进行技术比武通过"以 考促学",进一步提升书记队伍 的思想政治水平和业务工作能 力。同时积极官传改革创新、 奋发有为的先进典型,利用微 信公众号平台,报道19名"身边

好党员"的先进事迹,用身边事 教育身边人,发挥榜样的引领 和辐射作用: 择优排洗人员, 参 加公司组织的第三届"双为"理 念知识竞赛;推广"学习强国" 系统,要求广大党员及积极分 子积极利用"学习强国"学习提 高,提高政治理论水平和党性

#### 立足实际 守正创新

知之愈明则行之越笃。该 矿创新理论学习方式方法,让理 论学习真正往实里走、往深里 走、往心里走

扎实开展干部讲堂和前沿 讲堂,领导干部讲堂突破领读文 件的老套路,选树优秀干部进行 干部上讲台,同时聘请专家、岗 位能手开展前沿讲堂,围绕一个 问题讲深讲诱,引发与会 人员思考,帮助他们做出 科学决策。

积极开辟新媒体学习 平台,为了将习近平讲话 精神、党建学习、微党课、 两级集团公司文件传达、 学习融入日常,落实到平 常,广辟新媒体学习平台,

在OA平台和微信公众号、微信 群发布学习内容,做到党支部学 习与集团公司学习内容一致,步 调一致,使得学习内容人脑人心。

将学习文件与解读辅导相 结合,该矿在坚持读原著、学原 文、悟原理的基础上,通过专家 和老师的解读视频、邀请外部专 家授课等形式,有效推动了理论 学习向广度和深度拓展。

将"请进来"与"走出去"相 结合,积极打破传统意义上的会 议形式,将党建学习课堂外延进 行有效拓展,利用建党节等时机 参加红色党性教育培训,传承红 色基因,从革命传统中汲取继续 前进的精神营养。将学习成果 最大化并转化实际成效,真正做 到学思践悟、融会贯通,真正推 动镇城底矿安全生产健康发展。